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Perjantaina 25.3.2011 klo 12 Laske kuusi tehtavial Aikaa 4 tuntia

Laskinta ja taulukkokirjaa ei saa kdyttdd.

Etsi differentiaaliyhtélon ¢ = x2y3 kaikki ratkaisut y = y(z).

Ratkaise differentiaaliyht#ls ¢’ + zy = x3, kun y = y(z). Kirjoita erikseen ratkaisu, jolle y(1) = %

Ratkaise alkuarvotehtivi y” + 2y + 2y =0, y(0) =2, ¢/(0) = -3.

Osoita, ettd y = 22 on differentiaaliyhtalon z%y” — 3zy’ + 4y = 0 ratkaisu positiivisilla z. Etsi sitten yhtélén
yleinen ratkaisu.
Ratkaise differentiaaliyht#ls y” + 4y’ + 4y = e~ 2=,

X 142t
Laske sarjan Z _’_377» summa.

n=1

Minimoi J = /f(:v,y,y')dx, missd f(x,y,y") = 32y + 4(y')?, ehdoilla y(0) = 2 ja y(2) = 16.

Kommentoi ratkaisuideasi ja tekemisesi - Se kannattaa!



